
国立大学法人宮崎大学教育研究評議会（平成１９年度第９回）議事要旨

日 時 平成２０年１月２４日（木）１３：００～１４：５７

場 所 事務局大会議室

出 席 者 住吉学長、菅沼理事、碇理事、髙崎理事、松川理事、水光副学長、

谷本副学長、村岡副学長、教育文化学部：作田学部長、入谷教授、

医学部：池ノ上学部長、和田教授、工学部：中澤学部長、河野教授、

農学部：原田農学部長、藪谷教授、永田附属図書館長、福田産学連携ｾﾝﾀｰ長、

中山ﾌﾛﾝﾃｨｱ科学実験総合ｾﾝﾀｰ長、西森共通教育部長

１．前回議事要旨の確認

（配付資料１）が確認された。前回（平成１９年度第８回）議事要旨（案）

２．議題

（１）国立大学法人宮崎大学基本規則の一部改正（案）について

企画総務部長から、配付資料２により副学長を兼ねる理事のうち学長が指名する者に平成

２０年４月１日からの次期附属図書館長を兼務させることに伴う国立大学法人宮崎大学基本

規則の一部改正（案）について説明があり、審議の結果、了承された。

また、学長から、次期附属図書館長に教育・学生担当副学長を兼ねる碇理事を充てたい旨

発言があった。

（２）学校教育法等の一部を改正する法律（平成１９年法律第９６号）の施行に伴う関係規則等

の整理に関する規則（案）の制定について

企画総務部長から、配付資料３により学校教育法等の一部を改正する法律（平成１９年法

律第９６号）の施行に伴い、学校種の規定順について幼稚園が最初に規定されることとなっ

たため、６件の学内規則等の条ずれを整理する関係規則等の整理に関する規則（案）の制定

について説明があり、審議の結果、了承された。

（３）国立大学法人宮崎大学ハラスメント等の防止・対策に関する規程の一部改正（案）につい

て

人事課長から、配付資料４によりハラスメント委員会において指摘された条文の不備及び

宮崎労働局から指摘されたセクシャルハラスメントに係る懲戒処分の量定等に関する記述を

行うための国立大学法人宮崎大学ハラスメント等の防止・対策に関する規程の一部改正

（案）について説明があり、審議の結果、了承された。

３．報告

（１）平成１９年度「国公私立大学を通じた大学教育改革支援プログラム」等の採択状況につい

て

碇理事から、配付資料５により平成１９年度「国公私立大学を通じた大学教育改革支援プ

ログラム」等の採択状況について報告があった。



（２）「とっても元気！宮大チャレンジ・プログラム」成果発表会について

碇理事から、配付資料６により１２月２６日に農学部講義棟Ｌ２０６教室において開催さ

れた「とっても元気！宮大チャレンジ・プログラム」成果発表会について報告があった。

また、学長から、この取組を平成２０年度も続けたいとして、教職員に対して協力してほ

しい旨要請があった。

（３）日本学術会議九州・沖縄地区会議科学者懇談会及び学術講演会について

菅沼理事から、１月２２日に宮日会館において開催された日本学術会議九州・沖縄地区会

議科学者懇談会及び学術講演会について報告及び協力に対するお礼があった。

（４）各学部等の動向報告について

教育文化学部長、医学部長、工学部長、農学部長、医学部附属病院長、永田附属図書館長、

西森共通教育部長、福田産学連携センター長、中山フロンティア科学実験総合センター長か

ら、席上配付資料により各学部等の報告があった。

４．その他

（１）大学入試センター試験について

村岡副学長から、１月１９日、２０日に行われた大学入試センター試験について、リスニ

ングの機械トラブルが１件あったが、監督者のスムーズな対応により、その日のうちに再開

テストをし、受験者からの苦情もなく無事終えたことの報告及び協力に対するお礼があった。

（２）会計検査院による会計実地検査について

財務課長から、配付資料７により１月１５日～１８日の４日間で行われた会計検査院によ

る会計実地検査について、講評の報告及び協力に対するお礼があった。

（３）中期目標期間評価に関する講演会について

菅沼理事から、１月１７日に大学評価・学位授与機構から講師を招いて開催された中期目

標期間評価に関する講演会について報告があった。

（４）平成２０年度科学技術振興調整費新規課題の募集開始について

菅沼理事から、席上配付資料により平成２０年度科学技術振興調整費新規課題の募集開始

について報告があった。

（５）学長から、１月２３日に開催された国立大学協会九州支部会議において、文科省との意見

交換の際、教員免許更新制や、科学研究費補助金の繰り越し手続き等に関して説明があった

旨報告があった。

（６）次回教育研究評議会の開催について

学長から、次回の教育研究評議会は２月２８日（木）１３時００分を予定している旨報告

があった。


